
Expresiones algebraicas 

1. Calcula, para a = 2 y b = −3 y x = 2, el valor de las siguientes expresiones algebraicas:

a) 32 −+ ba b) 
24

1
3 3 x

xx +− c) 542 2
+− bba

2. Cuáles de las siguientes expresiones son monomios:

a) ba
23 b) 

3

5 2
x

c) 82 2
−x  d) 

5

3ab−

3. Para los monomios anteriores (los que lo sean) indica la parte literal y el coeficiente.

4. Indica el coeficiente y la parte literal de los siguientes monomios:

a) ab3− b) 3
x− c) 

5

2 2
ba

d) 27x

5. Di el grado de cada uno de los monomios del ejercicio anterior.

6. Indica si son semejantes o no los siguientes pares de monomios:

a) a3−  y a2  b) 34a  y a4  c) 2
x−  y 

3
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x

d) 22ab  y 23ab . 

7. Suma o resta, en los casos que puedas:

a) aaa 835 +− b) ( )aaa −− 53 c) ba 32 −

d) 223 xx − e) 32 32 xx + f) xx
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8. Simplifica, agrupando los términos que puedas:

a) ( )3453 −−+ aaa  b) ( )aaaa 3253 22
+−− c) ( ) 4635 −−− xx

9. Multiplica los siguientes monomios:

a) ( )( )aa 7·3 2 b) ( ) ( )aa 5·3 −− c) ( ) ( )( )32 ·3·2 aaa

d) ( )22·3 x e) ( )xx 43·2 − f) ( ) ( )25·2 abab

10. Simplifica las siguientes expresiones:

a) 
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11. Escribe las expresiones algebraicas que sirven para hallar:

a) El área de un rectángulo de base b y altura a.

b) El perímetro de ese mismo rectángulo.

c) El área de un círculo de radio r.

12. Halla el valor de las expresiones anteriores cuando b = 12 cm, a = 7 cm y r = 5 cm.



Soluciones. 

1. a) −7. b) 5. c) −7. 
2. a), b) y d)

3. a) ba
2  y 3. b) 2

x  y 
3

5
. d) ab  y 

5

3
−

4. a) −3 y ab . b) −1 y 3
x . c) 

5

2
 y ba

2 . d) 7 y 2
x . 

5. 2, 3, 3 y 2, respectivamente.

6. Son semejantes: a) y c)

7.a) a10 . b) a− . d) 22x . f) x
3
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8. a) 34 +a . b) 27a− . c) 22 +x

9. a) 321a . b) 215a . c) 66a . d) 26x . e) 286 xx − . f) 3210 ba

10. a) a6 . b) 
3

2x
. c) 

3

2xy
. d) 

a5

4−
. e) 23x .  f) 

y

x7
. 

11. a) baA = . b) baP 22 += . c) 2
rA π=

12. a) 84 cm
2
. b) 38 cm. c)  78,5 cm

2
. 


